


Alumni Feedback Analysis 2019-20 
Feedback was collected for the academic year 2019 to gather information on alumni' opinions 

regarding the activities organized by the department/university, aiming to assess the overall 

satisfaction and effectiveness of these initiatives. 

 
In response to the question about the departments' organized activities, 56.5% of alumni 

conveyed that the department performed excellently, and 26.1% stated the department did a 

very good job in meeting the objectives of the overall development of the students. 8.7% of 

alumni agreed that the department did it moderately, and 8.7% noted an average performance 

by the department. 

 
Approximately 47.8% of alumni rated the learning values acquired from institutional 

performance as excellent, 26.1% as very good, and 21.7% as good, while 4.3% considered it 

poor. 

 



 
About 39% of all alumni stated that the facilities provided by the department/university were 

excellent, about 43.5% of respondents stated it as very good, about 13% conveyed it as just 

good, and 4.3% gave it an average rating. 

 
In response to the question, 56.5% of alumni put forth their thought in this regard as 

excellent, 21.7% stated to be very good, 17.4% just good, and 4.3% thought it needs further 

analysis and update.  

 

 



 

In response to the question concerning the status of communication with the department/ 

university, approximately 47.8% considered it as excellent, while 34.8% found it very good. 

Almost 4.3% of alumni thought it was good, with the remaining 13% rating it as average.  

 


